

2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 019/2021/CEART

Abre inscrições, fixa data, horário, local e critérios para o Exame Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Artes – PROF-ARTES.

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01/06/2007, torna pública a seguinte alteração no Edital Nº 019/2021/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

ITEM DO EDITAL: APÊNDICE B

ONDE SE LÊ:

Na primeira página, indicar no cabeçalho o número da inscrição do/a candidato/a e a subárea de interesse: Artes Visuais, Artes Cênicas ou Música. Deve, em um parágrafo, mostrar o foco de interesse de pesquisa do/a candidato/a e sua articulação com a linha de pesquisa escolhida. Em seguida, apresentar texto com as seguintes seções: a) Memorial (que deve especificar Objetivos); b). Projeto de Atividades em Ensino de Arte (que deve incluir Referências).

LEIA-SE:

PRIMEIRA PÁGINA: No cabeçalho indicar nome completo, e-mail e local de trabalho do/a candidato/a. Deve, em um parágrafo, mostrar o foco de interesse de pesquisa do/a candidato/a e sua articulação com a linha de pesquisa escolhida.

Florianópolis, 24 de setembro de 2021.

Profa. Daiane Dordete Steckert Jacobs
Diretora Geral do Centro de Artes | UDESC